
AZ ECONET.HU MÉDIA ÉS VAGYONKEZELŐ 

NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA 

AZ EVENT ÜZLETÁGA MŰKÖDÉSÉRŐL 

 

 

Az econet.hu Média és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság (1117 Budapest, Hauszmann Alajos u. 3., Cg. 01-10-

043483) a 100 százalékos tulajdonában álló leányvállalata, az EST 

Media Group Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság (1036 

Budapest, Lajos u. 74-76, Cg. 01-09-885471) 51 százalékos 

részesedésével működő Sziget Kulturális Menedzser Iroda Korlátolt 

Felelősségű Társasággal (1033 Budapest, Hajógyári-sziget hrsz. 

23796/17., Cg. 01-09-263756) kapcsolatosan az alábbiakat teszi 

közzé. 

 

A Sziget Kft-beli többségi tulajdonszerzésünk – amely az Invescom 

Corporate Finance elemzése szerint a 2010-es hazai M&A piacon a 

Showtime Budapestnek a Sony Music általi felvásárlása mellett az év 

egyik kiemelt szórakoztatóipari tranzakciója volt – a magyar 

fesztiválpiac fontos konszolidációs lépése is volt egyben, mert a 

felvásárlással egy kézbe került a magyarországi fesztiválpiac három 

vezető terméke, a Sziget Fesztivál, a VOLT Fesztivál és a Balaton 

Sound. Az így megerősített, 2011-ben várhatóan 4,5-5 milliárd forint 

közötti árbevétel és 600-670 millió forint közötti EBITDA 

termelésére képes Event Üzletágunk azóta már végrehajtott egy kisebb 

akvizíciót (Budai Gourmet) és folytatódtak a belső fejlesztések is. 

 

Ennek egyik első eredményeképpen megújul az idén 19. alkalommal – és 

immár 100 százalékban az econet.hu fesztivál-portfólió részeként - 

megrendezésre kerülő soproni VOLT Fesztivál. A megújulás egyfelől 

arculati, a korábbinál nagyobb hangsúlyt fektetnek majd ezentúl a 

VOLT atmoszférájára, dekorációjára, dizájnjára is. Emellett a 

legfontosabb változás a programokra vonatkozik: 2011-től a VOLT 

Fesztivál a legfrissebb zenéket, aktuális előadókat és DJ-ket, 

valamint számos műfaj klasszikusait vegyesen kívánja felvonultatni, 

mégpedig tömegesen (idén egyebek mellett fellép majd a 30 Seconds to 

Mars, Moby és a House of Pain). Ezzel összefüggésben a rendezvény 



lebonyolítása is változik, az eddigi legnagyobb programhelyszín, a 

Nagyszínpad mellett még egy nagy kapacitású színpad fogja 

kiszolgálni a remélhetően növekvő számú közönséget. A VOLT Fesztivál 

aktuális fejleményeiről, a fellépőkről a www.sziget.hu/volt oldalon 

további információ is megtalálható. 
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